
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
                                        
  

  

Πρέβεζα 15/12/2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση εργασίας μεταξύ της Ομοσπονδίας  Επιχειρηματιών  Τουριστικών 
Καταλυμάτων Περιφερειακής  Ενότητας  Πρέβεζας και του Προέδρου του 
Επιμελητηρίου Πρέβεζας.   

 

Συνάντηση εργασίας μεταξύ εκπροσώπων της Ομοσπονδίας  Επιχειρηματιών  Τουριστικών 

Καταλυμάτων Περιφερειακής  Ενότητας  Πρέβεζας με τον πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πρέβεζας 

κ. Ιωάννη Μπούρη πραγματοποιήθηκε χθες 14 Δεκεμβρίου 2021 στα γραφεία του Επιμελητηρίου. 

            Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου καλωσόρισε τον νέο πρόεδρο της ομοσπονδίας 

κ. Ευθυμίου  Δημήτριο και τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου και επί τη ευκαιρία τους ευχήθηκε 

εκ του σύνεγγυς για την εκλογή τους.  

            Στη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα που απασχολούν τους επαγγελματίες του τουρισμού 

και συμφωνήθηκε να αναπτυχθούν συνεργατικές διεργασίες μεταξύ των  δύο πλευρών  με κοινό  

στόχο την ενδυνάμωση της επισκεψιμότητας και την περαιτέρω ανάπτυξη του τουρισμού στην 

περιοχή, ενώ επιβεβαιώθηκε η αμοιβαία καλή θέληση και βούληση για προώθηση της 

συνεργασίας των δύο φορέων. 

            Μερικά από τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν τα κάτωθι: 

 Αποτίμηση Τουριστικής περιόδου και αναγκαιότητα επιμήκυνσης αυτής. 

 Προγραμματισμός δράσεων προβολής και υποδομών για την επικειμένη τουριστική 

περίοδο. 

 Ενημέρωση του προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Μπούρη Ιωάννη με την ιδιότητα ως 

Αντιπρόεδρος της Διαχειριστικής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων για τα τρέχοντα Ευρωπαϊκά 

προγράμματα τουρισμού και για τα επικείμενα προγράμματα χρηματοδοτήσεων που 

αφορούν τον κλάδο.               

  



           Μέσα από τη συζήτηση αναδείχτηκε η πλήρης ταύτιση απόψεων και επιβεβαιώθηκε η 

αναγκαία σύμπραξη που απαιτείται για την αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος της περιοχής. 

            Τέλος , οι  δύο φορείς δεσμεύτηκαν για τη συνέχιση  της επικοινωνίας και της συνεργασίας 

τους, καθώς το Επιμελητήριο θα σταθεί αρωγός της ομοσπονδίας στις δράσεις της σε κάθε 

επίπεδο. 

  

 

 

 

 


